



6月26日上证综指走势图

上证综指	深证成指
收盘 2844.51	收盘 9339.37
成交量 125.92亿股	成交量 163.33亿股

6月26日波动最大行业走势图

收盘	涨跌幅	成交量
3803.03	3.73%	18.63亿股



亚投行成员将增至87个

亚洲基础设施投资银行(亚投行)理事会26日宣布,已批准黎巴嫩作为意向成员加入,其成员总数将增至87个。作为意向成员加入亚投行获批后,黎巴嫩还需走完国内法定程序并将首笔资本金缴存银行后,才能成为正式成员



中国共产主义青年团第十八次全国代表大会在京开幕

习近平李克强栗战书汪洋赵乐际韩正到会祝贺 王沪宁代表党中央致词



6月26日,中国共产主义青年团第十八次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。

新华社记者 姚大伟摄



6月26日,中国共产主义青年团第十八次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等在主席台就座,祝贺大会召开。

新华社记者 李学仁摄

新华社北京6月26日电(记者邹伟 荣启涵)中国共产主义青年团第十八次全国代表大会26日上午在人民大会堂开幕。习近平、李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正等党和国家领导人到会祝贺,王沪宁代表党中央致词。

人民大会堂万人礼堂气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国共产主义青年团第十八次全国代表大会”的会标,后幕正中悬挂的团徽熠熠生辉,10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼阳台上悬挂着“高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中国共产党坚强领导下,不忘初心,牢记使命,奋力谱写决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的壮丽青春篇章!”巨型横幅。1500多名来自全国各地的团十八大代表,肩负着8100多万共青团员的重托出席大会。

上午9时30分,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈的掌声。

大会主席团常务委员会委员贺军科宣布大会开幕。全体起立,高唱国歌、团歌。

随后,10名少先队员向大会献词。他们有的来自革命老区,有的来自民族地区,有的是勤学孝老的好榜样,有的是热心公益环保的好少年。少先队员响亮的声音表达了对美好未来的期待,展现了立志全面发展,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作准备的决心。

王沪宁代表党中央发表了题为《乘新时代东风 放飞青春梦想》的致词。王沪宁首先向大会的召开表示热烈祝贺,向全国各族青年、全体共青团员和广大青少年工作者致以诚挚的问候。

王沪宁在致词中说,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,团十七大以来,共青团提高政治站位、增强“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,锐意进取、真抓实干,深入推进共青团改革,狠抓从严治团,各项工作实现新发展,团干部团员面貌呈现新气象。广大青年自觉把个人

奋斗融入党和人民的共同奋斗中,展现出当代青年爱党爱国的坚定信念、勇于创造的生机活力、甘于奉献的优良品格、自信开放的国际形象。

王沪宁表示,习近平总书记关于青年工作的重要思想,为做好新时代党的青年工作指明了前进方向。实现党的十九大提出的决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的宏伟蓝图,当代青年重任在肩。希望广大青年牢记习近平总书记的谆谆教诲,始终坚定理想信念,着力锤炼高尚品格,不断增长能力才干,永远保持奋斗精神,勇于投身创新创业,勇当实现中华民族伟大复兴的生力军,奏响新时代的青春之歌。(致词全文见二版)

中华全国总工会党组书记、书记处第一书记李玉赋代表中华全国总工会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出,各群团组织

要发挥各自优势,加强相互支持,密切团结协作,共同书写新时代党的群团事业新篇章。

贺军科代表共青团第十七届中央委员会作了题为《高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 奋力谱写决胜全面建成小康社会 全面建设社会主义现代化国家的壮丽青春篇章》的报告。报告分为8个部分:进入新时代的中国青年和共青团;强国时代青年的历史使命;用习近平新时代中国特色社会主义思想统领共青团工作;培养担当民族复兴大任的时代新人;青春建功新时代;大力促进青年发展;共青团改革再出发;全面从严治党。

中共中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、北京市负责同志,部分在京离休的曾在团中央书记处工作的领导同志,首都各族各界团员青年代表参加开幕式。

习近平写信勉励新近入党的电影表演艺术家牛犇 继续在从艺做人上作表率 带动更多文艺工作者做有信仰有情怀有担当的人

新华社北京6月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月25日给新近入党的电影表演艺术家牛犇写信,勉励他发挥好党员先锋模范作用,继续在从艺做人上为文艺工作者作表率。信的全文如下:

牛犇同志:
你好!得知你在耄耋之年加入了中国共产党,实现了自己的夙愿,我为此感到高兴。
你把党当作母亲,把入党当成神圣的事情,60多年矢志不渝追求进步,决心一辈子跟党走,这份执着的坚守令人感动。

几十年来,你以党员标准要求自己,把为人民创作作为人生追求,坚持社会效益至上,塑造了许多富有生命力、感染力的艺术形象,受到人民群众高度评价和充分肯定。希望你发挥好党员先锋模范作用,继续在从艺做人上作表率,带动更多文艺工作者做有信仰、有情怀、有担当的人,为繁荣发展社会主义文艺贡献力量。

顺祝身体健康、生活幸福!

习近平
2018年6月25日

近日,83岁高龄的电影表演艺术

家牛犇入党一事,引起媒体和社会广泛关注。牛犇是上海电影制片厂演员,11岁起从事表演工作,参演过《龙须沟》《红色娘子军》《天山传奇》《牧马人》等一批脍炙人口的影片。因其对中国电影的贡献,2017年获得金鸡奖终身成就奖。牛犇经历过旧社会的苦难,受老一辈电影人的影响,青年时期就立志加入中国共产党,几十年从未放弃追求进步。近年来,他又多次向组织表达入党意愿。今年5月31日,中共上海电影(集团)有限公司演员剧团支部委员会同意吸收牛犇为中共预备党员。

奏响新时代青春之歌

本报评论员

6月26日,中国共产主义青年团第十八次全国代表大会在北京开幕,开启一场共享梦想、共话责任的青春盛会。

青春总是那样激动人心,让人们充满想象。每个人都有自己的青春,每个时代的青春都令人难忘。而生活在这个时代的青年,更多了一份幸福。我们比过去任何时候都更加接近民族复兴的目标。青春逢盛世,奋斗正当时!

时代总是把历史责任赋予青年。青年承载着国家的未来和民族的希望。因此,青春话题离不开奋斗主题。如今,在科技攻关最前沿,在创新创业第一线,在脱贫攻坚主战

场,在社会服务各领域,在国际交往大舞台,到处都活跃着青年人的奋斗身影,展现着不一样的精彩人生,奏响新时代的青春之歌。

幸福是奋斗出来的。顽强奋斗、艰苦奋斗、不懈奋斗,是中华民族生生不息的动力源泉。从“扣好人生第一粒扣子”开始,青年当在奋斗中坚定理想信念,在奋斗中锤炼高尚品格,在奋斗中增长能力才干。

不忘初心跟党走,青春建功新时代。只有牢固树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的信念和信心,才能让青春的理想抵得住风浪、经得起考验;只有加强品格涵养,争当向上

向善好青年,才能为提高全社会文明程度作出积极贡献;在建设社会主义现代化强国新征程中,青年一代更要本领高强、素质过硬,才能成为栋梁。

立鸿鹄志,做奋斗者。值此盛会,来自祖国四面八方的共青团十八大代表肩负着新的历史使命,承载着党中央的殷殷嘱托,担负着8100多万名团员、350多万个基层团组织的殷切期盼。当代青年既生逢其时,也重任在肩;既是追梦者,也是圆梦者。

“同人民一起开拓,同祖国一起奋进”。沿着党中央指明的正确方向,怀揣青春梦想,新时代广阔天地,青年大有可为。

消费市场:规模平稳增长 升级势头不减

经济日报·中国经济网记者 姚进



5月份,社会消费品零售总额同比增长8.5%,自今年以来单月首次突破3万亿元。总体来看,当前消费市场基本平稳,升级势头不减。

1至5月份,全国实物商品网上零售额同比增长30%,占社会消费品零售总额的比重升至16.6%。基于互联网、移动支付、大数据等

现代信息技术的各类新业态快速涌现,不仅丰富了商品供给,同时满足了消费者品质化、多样化、智能化的需求。

商务部监测数据显示,1至5月重点零售企业对开门冰箱、变频空调销售同比增速比整体水平高出8.3个和1.6个百分点,净水器销量同比增长9.2%;新能源汽车销量达32.8万辆,同比增长141.6%。5月份,智能手机更新换代提速,当月出货量3598.1万部,同比增长1.7%,

结束了去年以来销量持续下降走势。绿色消费、智能消费引领消费升级浪潮。

文化休闲消费大幅增长。5月份,全国电影票房收入43.2亿元,同比、环比分别增长11%和10.7%,1至5月份累计票房收入284.5亿元,同比增长22.4%。

今年以来,我国服务业生产指数连续5个月保持在8%以上;现代新兴服务业对服务业生产增长的贡献率达到56.8%。(下转第三版)

深山苗寨,见证中老两党两国交往的一段佳话

——老挝人民革命党中央总书记、国家主席本扬在湘西花垣县十八洞村考察扶贫工作纪行

(第二版)

A股股票质押风险总体可控 6版 新时代呼唤企业家的责任与担当 9版

智慧出行加速释放经济活力 7版 城镇化:从速度向深度转变 13版